
                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Βριλήσσια,   22  Οκτωβρίου 2021 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚ/ΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΡΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ-Β΄ΑΘΗΝΩΝ τους κ.κ. Γονείς και Κηδεμόνες  

του 2
ου

 Δ.Σ. Βριλησσίων 
2ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ  

Π.Π. Γερμανού 23  
15235 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ  

Τηλέφωνο: 2108043291     
Fax: 2108043291  

email: mail@2dim-vriliss.att.sch.gr 

 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

 

Α.  ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΩΝ - ΠΑΡΑΣΤΑΤΩΝ  

 Την Τετάρτη  20/10 πραγματοποιήθηκε από τον Σύλλογο Διδασκόντων η διαδικασία ανάδειξης 

σημαιοφόρων και παραστατών, με κλήρωση, εφαρμόζοντας τη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ.  

 

Για την 28
η
 Οκτωβρίου 2021 Για την 25

η
 Μαρτίου 2021 

 

Γεωργαντόπουλος Χρήστος : Σημαιοφόρος 

Κατσομήτρου Στυλιανή: Παραστάτης 

Χρυσανθόπουλος Ιωάννης: Παραστάτης 

Παπαβασιλείου Γεωργία: Παραστάτης 

Δεδούσης Ιωάννης: Παραστάτης 

Κονιστής Ιωάννης: Παραστάτης 

 

Πατσού Δανάη: Σημαιοφόρος 

Εγγλέζου Έλενα: Παραστάτης 

Δεδούλη Άρτεμις: Παραστάτης 

Χαραλαμπίδου Ευαγγελία: Παραστάτης 

Πεταλάς Δημήτριος:  Παραστάτης 

Κονιστής Αντώνιος: Παραστάτης 

 

Αναπληρώτης: Μπράχος Δημήτριος 

 

Αναπληρώτρια: Λιντζέρη Σταματίνα  

 

Ευχόμαστε πάντα επιτυχίες στα παιδιά 

 

Β.  ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 28
ΗΣ

 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

 

 Την Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 2021 θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός για την επέτειο της 28
η
 

Οκτωβρίου. Με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων για τον εορτασμό θα αξιοποιηθεί το 

πρώτο διδακτικό δίωρο. Για τον λόγο αυτό το Σχολείο θα λειτουργήσει από 8:15 έως 9:40. Η 

συμμετοχή όλων των μαθητών μαθητριών είναι υποχρεωτική. Σας παρακαλούμε να 

μεριμνήσετε για την ασφαλή αποχώρηση των παιδιών στις 9:40πμ. 

 

 Την Πέμπτη 28 Οκτωβρίου 2021 το Σχολείο μας θα συμμετάσχει στην επετειακή 

παρέλαση με τους μαθητές/μαθήτριες της ΣΤ΄ τάξης. Ο εκπαιδευτικός κος Αναγνώστου Φάνης 

θα παραλάβει τον σημαιοφόρο και τους παραστάτες για τη δοξολογία που θα αρχίσει στις 10:00 

π.μ. στον ιερό ναό της Αναλήψεως και στις 10:45π.μ. θα ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων στην 

πλατεία Ηρώων. Οι μαθητές/μαθήτριες που θα παρελάσουν θα συγκεντρωθούν στον 

καθιερωμένο χώρο, που βρίσκεται στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως. Οι εκπαιδευτικοί κα 

Σκανδάλη Πένη και κος Λιάπης Τάσος θα βρίσκονται εκεί.  Ώρα προσέλευσης 10.55΄π.μ.  

 

 Τέλος, υπενθυμίζουμε πως οι γονείς είναι υπεύθυνοι να παραλάβουν τα παιδιά τους από 

το σημείο που τελειώνει η παρέλαση. 

 

H ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ     

 

  

ΜΑΡΙΑ ΦΑΚΗ      


